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ΘΕΜΑ A
Α.  Να διατυπωθεί και να αποδειχθεί το θεώρημα του Fermat.             

B. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας  τη λέξη Σωστό ή Λάθος  δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

1. Αν μία συνάρτηση παρουσιάζει τοπικό μέγιστο στο x1 και τοπικό ελάχιστο στο x2, τότε 
f (x1)
[image: image7.bmp] f (x2).

2. Το σημείο Α(x0, f (x0)), είναι σημείο καμπής της συνάρτησης f, όταν  η 
[image: image2.wmf]f''

 αλλάζει πρόσημο εκατέρωθεν του x0.
3. Αν μία συνάρτηση είναι δύο φορές παραγωγίσιμη στο (α, β) 
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 παρουσιάζει τοπικά ακρότατα στα x1,x2  (x1 < x2) τότε υπάρχει x0 
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(α, β) τέτοιο ώστε f '' (x0) = 0.

4. Αν μία συνάρτηση f  είναι παραγωγίσιμη στο [α, β] και δεν ικανοποιεί όλες τις προϋποθέσεις το Θ Rolle τότε δεν υπάρχει εφαπτομένη της Cf  παράλληλη στον xx΄.

5.  Αν 
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 τότε η Cf   έχει οριζόντια ασύμπτωτη στο +
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την ψ = 15.                                                                 
Γ. Να αποδείξετε ότι (αx)' = αx  lnα.                                                            
Μονάδες: (15 + 35) + 25 + 25 = 100
ΒΑΘΜΟΣ
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